Здравствуйте уважаемый Владимир Владимирович!

В своем лице, от имени всех жильцов многоквартирного дома по адресу: Волгоградская область, г. Фролово, ул. Строителей дом 140, хотел бы обратиться к вам с просьбой по решению очень важной проблемы. Пожалуйста, помогите нам, в решении вопроса о статусе нашего многоквартирного дома, так как мы находимся в неведении, является ли наш дом аварийным, или ветхим и какие по этому поводу предпринимаются меры органов местного самоуправления. В администрации г. Фролово нас убеждают, что дом находится в хорошем состоянии. Тогда как сама администрация признает, что необходимо провести масштабные мероприятия по ремонту нашего дома. У нас есть данные, по которым наш дом признавался непригодным для жилья. Было произведено обследования всего здания в 1996 году ГУ «Экофорт». Зимой 2000 года, при минусовой температуре, на 5 этаже был пожар. Пожарные, залили все до 1 этажа и после того как вода замерзла, в стенах здания стали образовываться трещины. После этого, в 2002 году, было произведено обследование дома компанией ГУ ПИ «Волгограджилкоммунпроект», с целью выявления надежности конструкции всего здания. По результатам экспертизы ГУ ПИ «Волгограджилкоммунпроект», было дано заключение о непригодности проживания в данном доме, в связи с нарушениями технологии строительства и прочих воздействий. Так же, старшему по дому были переданы все обосновывающие документы. После этого, к нам прибыл юрист, якобы от администрации города, который пообещал помощь в вопросах по рассмотрению расселения жильцов дома. После того, как юрист, получил документы компании ГУ ПИ «Волгограджилкоммунпроект» переданные от старшего по дому, он чудесным образом пропал вместе с документами. Теперь у нас нет документов, которые подтверждали бы непригодность дома для проживания, а организация проводившая экспертизу, уже ликвидирована. Так же в 2002 году был произведен ремонт кровли. Сейчас кровля стала сильно протекать. Во время сильных ливней, на лестничных маршах образовывается водопад до первого этажа. Из-за протекания крыши, многие жильцы, проживающие на пятых этажах, стали покидать свои помещения и вынуждены снимать съемное жилье. Сейчас наша кровля напоминает решето, а потеки воды доходят до третьих и вторых этажей. В 2004 году, администрацией города было принято решение, стянуть четыре верхних этажа металлическими стяжками, для того, что бы исключить дальнейшее разрушение стен дома. Если наш дом будет признан пригодным для проживания, то появляется другой не менее важный вопрос о скорейшем ремонте нашего многоквартирного дома, капитальный ремонт которого запланирован УНО «Региональным фондом капитального ремонта по Волгоградской области»  на 2041-2043 год, так как до этого срока наш дом может просто не выстоять.
После всех наших обращений, с вопросом о статусе нашего многоквартирного дома и о его внепланового ремонта в органы местного самоуправления и органы территориальной власти, мы получили ответ, в котором было разъяснение о том, что наш дом, находится в удовлетворительном состоянии. Нам было предложено выбрать управляющую компанию, для плановых ремонтных работ. У нас в городе на тот момент было три управляющих компании и ни одна из них, не захотела связываться с нашим домом. Да же не смотря на то, что была предложена самая высокая цена по обслуживанию за квадратный метр. А если мы хотим перенести капитальный ремонт на более ранний срок, то необходимо обеспечить более качественные сборы средств, в Фонд Капитального ремонта жилья. А так как наши сборы составляют всего около 40% , то нам в этом отказали, сославшись на плохую платежеспособность. Но власти признают, что сами жильцы не в состоянии оплатить такой объем работ, который необходим нашему дому. У нас, больше половина жильцов только зарегистрированы в доме, но проживают в других местах и многие не оплачивают счета. Большинство жильцов малообеспеченные или многодетные, так же много пенсионеров. А те, кто работают, получают очень маленький доход. Средний доход работающего жителя нашего дома 15000 рублей. Хотел бы обратиться непосредственно к Вам, в надежде на скорейшее решение вопроса связанного с нашим многоквартирным домом,
Жильцами нашего дома, было написано письмо в приемную губернатора Волгоградской области, с просьбой обратить внимание на наш многоквартирный дом, чтобы определиться с его статусом, является ли он аварийным, или нет. И если дом, таковым не является, то помочь нам хотя бы в его ремонте, так как жить в таком доме становится не то, что не комфортно, а просто страшно.
Позже было получено письмо от инспекции Государственного жилищного надзора по Волгоградской области, в котором было сказано, что наш дом, нуждается только в ремонте и этот ремонт запланирован на 2041-43 год. Для справки! Дом был построен в 1974 году, это бывшее общежитие.
Я лично, очень сильно сомневаюсь, что дом, вообще простоит до этого момента. Многие годы в доме не проводился ни один, не то чтобы капитальный, а даже косметический ремонт.
Сейчас нам приходится оплачивать счета «Обязательный взнос на капитальный ремонт общего имущества в МКД», от Унитарной некоммерческой организации «Региональный фонд капитального ремонта многоквартирных домов». Сумма конечно не очень большая, всего 206 руб. в месяц, но все же. Судя по информации от этой организации, наш дом, находится в планах на капитальный ремонт в 2041-43 году. Но у меня возникает вопрос? Будет ли, вообще наш дом стоять в 2041 году и не развалится ли он к этому моменту, если уже сейчас он вдоль и поперек стянут металлическими стяжками, из-за трещин в стенах дома, которые образовались вследствие пожара в 2000 году и продолжают увеличиваться. В подвальном помещении круглый год стоит вода, из-за прогнивших труб, которых никто, никогда не менял. Многие жильцы нашего дома находятся в преклонном возрасте. Скажите, пожалуйста, зачем им нужен этот ремонт в 2041 году, если многим из них уже сейчас 50-60-70 лет и более. Мы готовы платить за ремонт, но нам нужны гарантии и более конкретные сроки. Нам кажется абсурдным такой сбор средств, с такими планами и где гарантии, что к 2041 году кто-то, что-то будет делать? Ведь это только обещания, не подкрепленные никакими правовыми документами, а ведь деньги собирают реальные и сейчас, в масштабах всего дома.
Так же, нами было отправлено письмо в Министерство строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации через личный кабинет на сайте Госуслуг.
Впоследствии по электронной почте было получено сообщение о том, что, было направлено письмо в региональные органы исполнительной власти субъекта Российской Федерации по рассмотрению нашего обращения. 
Но пока все остается как есть.
И еще хотелось бы добавить, что если бы у жильцов дома, имелась бы финансовая возможность отремонтировать дом за свой счет, мы бы это уже давно сделали. Но при наших доходах, да еще и коммунальных платежах, это просто невозможно. Средний доход в городе составляет порядка 16000 рублей в месяц, но при этом в доме проживает большое количество пенсионеров и малоимущих граждан. Думаю, городская администрация, когда передавала права на собственность в период приватизации, несомненно, была счастлива, что наконец-то избавилась от этого проблемного дома, за которым она на протяжении всех лет, что дом находился на балансе, так ничего и не сделала.
К местным властям обращаться больше просто нет никакого желания, они занимаются лишь отписками. А добиться от них какого-то действия просто невозможно!

Вдобавок к выше сказанному, у нас есть видео, в котором отражены многие проблемы нашего дома. 
https://youtu.be/Ye-viztlxN0
Мы надеемся на вашу помощь, так как знаем, что местные органы власти, просто не хотят решать такие проблемы, видимо для них, это очень накладно.

С огромной надеждой и наилучшими пожеланиями от всех жильцов многоквартирного дома в не большом моногороде Фролово.
