Здравствуйте уважаемый Михаил Владимирович!
Обращаюсь к Вам, от всех жильцов многоквартирного дома по адресу Волгоградская область, г. Фролово ул. Строителей дом 140
Наш дом, построен в 1974 году и имея статус общежития, находился на балансе Фроловского Сталелитейного завода. С 2002 года общежитие было передано на баланс городской администрации.

Поскольку дом был построен с нарушениями строительных норм, было произведено обследования всего здания в 1996 году ГУ «Экофорт». Зимой 2000 года в доме был пожар, из-за которого часть дома очень сильно пострадала. В 2002 году, было произведено повторное обследование организацией ГУ ПИ «Волгограджилкоммунпроект», с целью выявления надежности конструкции всего здания. 
По результатам экспертизы ГУ ПИ «Волгограджилкоммунпроект» было дано заключение о непригодности проживания в данном доме, в связи с нарушениями технологии строительства и прочих воздействий, так же старшему по дому были переданы все обосновывающие документы. Позже к нам прибыл юрист, якобы от администрации города Фролово, который пообещал помочь, в дальнейших делах по рассмотрению расселения жильцов дома. После того как юрист получил документы компании ГУ ПИ «Волгограджилкоммунпроект» переданные от старшего по дому, он просто пропал в месте с документами. Теперь у нас нет документов, которые подтверждают непригодность дома для проживания, а организация проводившая экспертизу, уже ликвидирована. В 2004 году, администрацией города было принято решение, стянуть четыре верхних этажа металлическими стяжками, для того, что бы исключить дальнейшее разрушение стен дома. В 2002 году был произведен ремонт кровли. Сейчас кровля стала сильно протекать. Во время сильных ливней, на лестничных маршах образовывается водопад до первого этажа. Из-за протекания крыши, многие жильцы, проживающие на пятых этажах стали покидать свои помещения и вынуждены снимать съемное жилье. Сейчас наша кровля напоминает решето, а потеки воды доходят до третьих и вторых этажей. В 2006 году было завезено большое количество труб, для замены стояков холодного водоснабжения. Трубы пролежали неделю, а затем исчезли. После этого была произведена частичная замена небольших участков труб, где имелись порывы между бетонными перекрытиями, а остальные участки, где были видны трубы, окрасили краской, для придания вида новых труб. В подвальном помещении замена труб канализации и водоснабжения не проводилась. Поэтому в подвальном помещении, в магистралях сточных вод, образовались трещины и нечистоты постоянно заполняют все пространство подвального помещения. У многих жителей первых этажей в жилых помещениях постоянно присутствует сырость и не приятный запах. Из-за постоянного протекания крыши и труб, в бетонных перекрытиях, в подвальном помещении, в трещинах стен дома, распространяется грибок плесени. В комнатах общего пользования выпадают потолочные швы. При ремонте в комнатах жильцов обнаруживаются огромные трещины с просветом на улицу, которые по заверению жильцов продолжают увеличиваться. На краях крыши и балконов осыпается кирпич. Кровля крыши в трещинах и порывах.
Капитальный ремонт нашего дома, был запланирован УНО «Региональным фондом капитального ремонта по Волгоградской области»  на 2041-2043 год, наверное, в надежде на то, что к этому времени ремонтировать уже будет нечего, а дом просто развалится.
От себя добавлю! Я проживаю в данном доме с 2003 года и уверяю вас, что бы ни говорили исполнительные органы местной власти, какие бы документы не показывали, ни одного ремонта в данном доме не было произведено по настоящий момент.

Просим Вас помочь нам в скорейшем рассмотрении и определении статуса нашего дома, является ли он аварийным или ветхим. Конечно, мы уже не надеемся на то, что наш дом будут когда-то расселять. И если жилье будет признано годным к проживанию, то помогите нам, хотя бы сдвинуть сроки капитального ремонта данного дома. Нам не понятна оплата  услуг капитального ремонта в течение такого длительного срока, по истечению которого, просто нечего будет ремонтировать. Куда уйдут деньги жильцов скопленные за 20 с лишним лет?
С надеждой и огромной благодарностью к Вам, от всех жильцов многоквартирного дома!
В добавление ко всему изложенному добавляем видео, в котором отражены многие проблемы нашего многоквартирного дома.

https://youtu.be/Ye-viztlxN0
